MOAEPHI3ALLIA KOHCTRPYKTMBHUX EAEMEHTIB TA BY3AIB
yCTAHOBKM CHT-10 AAS MEXAHIYHMX BUMNPOOYBAHb
MOTEPITAIB B YMOBOAX CKAQAHOIO HAMPYXEHOro CTAHY

BUKOHAB:
CTYAEHT rp. MI1-61
Omentox A.l.

HaykoBuu kepiBHHUK:
K.T.H., AOLEHT
LLInaAoBCBbKMIM M.C.



(xema 6unpodybasbHoi ycmaHobku CHT-10

TexHiYHa xapakmepucmuka:
MacumansHa ocboba cuna 125«kH
UBudkicmb podo4ozo xody
akmubHoeo 3axBama 70 MM/ x6




[pubid 6unpodybasbHoi ycmaHobku CHT-10

TexHi4Hi Bumoeu

3azopu B 3a4enneHHi i NpAMa KOHMAakmy 3a cmynexem
moyrocmi 8-B FOCT 1643-81

Pedykmop odkamamu de3 HaBaxmaxeHHs npomazorm dBox
200uH

Banu 3idparoeo pedykmopa noBurni noBepmamucs 8id pyku
nnabro ma de3 3aidaHHs

Cknadanns, papdybanxs ma koncepByBauin pedykmopa
npoBodumu 32idHo 3 3aBodcekumu mexHivHUMU YMoBamu.

TexHi4Ha xapakmepucmuka pedykmopa

1
2
3
4
5

TMomyxricms Ha muxoxidromy Bany P=0,73kBm

OcwoBa cuna Ha 2Bunm 125kH

Yacmoma odepmarns wBudkoxidrozo Bana n=530 03/ x6
lMepedaBarsre BidHowerHs i=193

06 'em macmuna If1-152 61




KOPEI'YBAHHA EBOJIbBBEHTHOI'O 3AYUYEINIEHH 3VYBUYACTHX KOJIIC

Bxigui gaHi: 4) KoediieHT TOBIIMHU 3yOIIS:
I
KinpkicTs 3y6miB: z; = 19,2z, = 76 Sa = ;a
MixocroBa BiAcTasb a,, = 100 MM, '
Monayns m = 4, KyT Haxmty 3yomiB f = 18,2°. [TapameTp Hexoperorana CkoperoBana
IToxka3HHKH SIKOCTI 3a4ell/IeHHS: *1 0 0,684
1) KoeirieHT TOPIIEBOTO MEPEKPHTTS: X2 0 -0,685
- £q 1,564 1,394
& A 3,301 0.396
Jq — JOBKIHA aKTHBHOI JiHII 3aUeIlIeHH
— ] . Ay 0,232 0,397
Pp = M COS & — KPOK B3JI0BK OCHOBHOTO KOJa
o ;i . 6 0,368 0,368
2) KoedirmieHT mHTOMOTO KOB3aHHS IIECTEPHI 1 KojTeca:
Vs Voo, Sa1 0,752 0,442
= Vs * A2 = Ve Wi 0,848 0,888

Vioss = Vi1 — Vgo — IIBHIOKICTH KOB3aHHS B TOUIII KOHTAKTY, CkopezoBaHud npogirb

Vg, — TaHTeHIliaTbHA MIBUAKICTh TOYKH KOHTAKTY. ’ :
HekopeeobBaHuu npogiseb

3) KoediiieHT MUTOMOTO THCKY

B RN e p,, = P1P2
pE‘,B, > P1 +p2'

KoHTakTHI HanpyKeHH:

— 0,418 FEs E._ = L
JH_ ’ bPBB, A€ 3B_E1+E2'

3yd wecmepHi 3yd koneca




YICEJIbHI PO3PAXVYHKII HAITPYKEHO-IE®@OPMOBAHOI'O CTAHY BUITPOBYBAJIBHOI'O 3PA3KA

CxeMa 3pa3ka: VMOBa pO3pHBY 3pa3Ka:
f\:S’.l:icS':lK:ﬂd
A< = 58,6 MM?,

A Foress T1200N Gnlax

['eoMeTpHYHi XapaKTepHCTHKH Po60UO] YaCTHHIL
D = 18 mm, d =16 MM, A = 53,4 MM?, Lyos = 90 MM.

PiBHSIHHS piBHOBAarm, reOMEeTPHYHI PIBHAHHSA Ta 3aKoH [ 'yka:

1
ViOmn = 0, &ij = E(VL'U]' + VjUi)r Omn = Emnijsij

I'paHnyuHi yMOBH:

~

UiISU =U, Gmn"nlSP = By

3amava y BapiamiiiHiil TOCTaHOBIIL:

e f Omn0 Emnd 2 — f B.51L.dS =0.

0] Sp

s {o} = [DI{e?},  {6U} = [pl{dq}e,  {de} = [Bl{dq}.

2
2.2807 Min

%3 BpaxoByroun, m1o:

MaeMo:

F=Y 0" B0, - [l s | =0

e ne 55
; 3BLOKH
I_._' [K]e{q}e = {P}, Ae
e ®).= [l pys, Kl = [BI DB

a =1,023 < 1,05 s qe
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B2l

60

PO3PAXYHOK OCECHMETPUYHOI ITJIACTHHH HA MIITHICTE TA JKOPCTKICTh

P=3ga

g
&

40

L5

12

400

-400
-300

H S

-400

-800

AL

200

-
Lt
L
l

-

—]

Bekrtop crany:
%
X = Mrr :
Dy
BekTop cTaHy nmpeacTaBuMO y BHIISIL

X=C-X+X,
Matpuns nepexony:

D,
Yoo (A1) . Pom(A;)

Li — Di
D_ lPre (/11) Prm (Al)
1

BekTop HaBaHTaKEHHS:
D
qitiz
D;

Py q-r-22
D;lwrp (Al) o ]3_11 l/)rq (AL)

P;
F_lll’ep(ﬁi) + Yoq(4)

Ri=

[Tepmmit po3paxyHOK:

Yo =L X Xu=(])

JlpyrHii po3paxyHOK:
) an v — _ (0
sz = Lk 'Xk,l + Rk’ Xl]. — (O)

Ha 30BHINIHIIT rpaHnIl, NiAKPIMIeHIH
pedpom:

! M, M, DR
o). P+t =
Dl 32 D 32 EIx
0 7]
=-(),,¢- ().,
r/32 r/32

3BIIKH C =—6,66q-107°.

KomoBuii MOMEHT:
6
M, = uM, + ;(1 — u®)D;.

Hanpy:keHHS B IIaCTHHI:

6M, 6M,
Oy = ——

h2 '’ 0'1-—h2-

IV kpuTtepiii MIITHOCTI:

O-e}(gw = \/01”2 + O-‘L‘Z - 0-7‘0-‘[ S [0-]

3BiIKH, BH3HAUAEMO [g] = 49221%.

OGpane g = 49 - 103%




PO3PAXVYHOK ITPOTOTUITY KOHCTPYKTHBHOI O EJJEMEHTA METOJAMI TEOPII ITPY)KHOCTI

T [P

1.0

0.8

oaa /P
1.0[
0.8

0.6/

vl T— L

r/d

0.6

Piznanus piEHOBATH:

Vi, + ! 6_5_2:0
T 1—2udr vz 7
1 o=

T 2u0z

2
Vou,

CmieBinHomeHHs [ yKa:

du, du
O = A +26—2=, 0z = Ae+26 a;

U du, du
Opo = Ae + 26—, TTZZZG( L z

r dz ar

Pozp’ 520K, oTpuManuii JIgeom:

19
Y= TG oraz
1 vop, 0L
Uz =50 2(1— v L_E‘

ne
L= L F[A’fg(ﬁ?’) + B'pri (Br) +
+A"Kqo(Br) + B BrK,(Br)] sin Bz df.

TulP

’

3 4 5
=0.05
—0.10
—0.15% T — - 26=0 5
0.20
=0.25
0.30 7/6=0
. Efdp
2. %1070
1.5x10°8 ‘
1. %1076/
-
Sox10770 |
\
2 E B . 10 12 14

Tlicns mincTaHOBKH B chiBBinHomerns ['yKa (111 0y ):
rr = [ 4 lor + 15 /Br) + B'E=(1 = 200y — BTy ] +
0
+A”(_K0T - Klr/ﬁ'r) +B” [(l - Zﬂ)KDr - ,STK]_,,]} cos BZ dﬁ

Kpafioei ymoBH:

o(a,z) = 1,(a,z) = 7,,(b,z) = 0,
2
J Opr(b,z) =— | cosPzdf | qeosfzdz = | B(f)cosfzdpf,

TIpw mizcTaHOBII B KpafioBl yMOBH:
Ala; +B'b; + A'c; + B"d; =0,
A'a; +B'by + A"c; + B"d; =0,
A'as+B'bs+A"c; +B"d; =0,
A’ad + B(b4_ + A”C4 + B”d4 = BE,S]

OcTaTo4H] PIBHSHES:

oo

B
O = [ F18G(Top + Tse[Br) + BbA[-(1 ~ 2oy — Brlsy] +
+AC4(0_K0r — Kyp/Br) +Ad4[(1 — 2p)Koy — PrKy, 1} cos Bz df

oo

B
Oge = f A [—daylyr/Br — Aby(1 — 2u)1o, + Acy Ky /BT +
0
+4d,(1 — 2u)K,, ) cos fzdf
(B
Ozz = f Z{ﬂador + Aby[2(2 — Wlor + friy] + AcyKor +
0

+4d,[-2(2 — p)Koy + BrKyr]} cos fz dp

0

B )
Tpz = J‘ Z{ﬂad,flr + Aby[2(1 — )y + Brio] — AcyKy +
]
+4d,[2(1 — WKy, — BrKo, ]} sin fz dp
1+u [ B
i Uy = T ’g_ﬂ(_dadl'llr — 42}437!{01«- + AC4K17- +
0

+Ad,frK,,) cosfz df




PO3PAXVYHOK BJIACHHX YACTOT TA ®OPM KOJIMBAHB ITPOMDKHOI' O BAJIY

BxiaH1 naHi:

[; = 190mwm, l, = 229mm, [; = 30MMm,
d = 40 MM, dfl =56 MM, dg; = 100Mp,
dy, = 164 MM, hy =162 MM, hy, = 32MM,

KT
Per = 7850 e
G =8,2-10* MIla,E = 2,1 - 10° MIla.
Pipusuus Jlarpamxka II poxy:

a(ar) oT GH_

T\a an g

1. 1 . 1
T = 5114’% + Elz%, 1= ZC(% — @)%

CucTeMa pIBHSHB BITHOCHO KYTIB 3aKpyUyBaHH:

. 1 1
L¢y +§C‘P1 TR = 0
. 1 i (
L ¢, 5P +§C(P2 =0

lal{¢} + [c]{p} = 0.

IpuitHgBIm:
{p} = {F}cos(wt — p),

IIPHIIIEMO 10 BUIJLALY:

1 1
{Fl}* 2¢ _§°+—w211 0
F, —lc lc 0 —w?l,
2" 2

BracHi wactotn Ta GpopMI KPYTIIIBHHX KOJIIBAHE!

wf =0, cu% =397, 106 L,

_ F11}_ 1
==
flepwa gopma koaubars
1,0 10

10 Apyea popma konubams

~ 0,28
Merton Penes:
o _ FL ()P
{F}LT [771]{F}Ll

BnacHi yactotn 3a MeTonoM Penes:

wy,

wr=0  w:=319-105c"

7= {22} = {_o2s

PiBHAHHS METOAY CHIL:
{Wl = _77116111./[71 = 7712612\;\}2
Wy = _7711621W1 - 7712622W2'
[Mpuitaseum  w; = W; cos(wt — ¢):

{Wl(w27711611 —1) + w?myb, W, =0
@?m 8,1 Wy + Wh(w?mybyy, — 1) =0

BracHi yacToTi Ta popMII 3THHAIEHIIX
KOJTHBAaHB:
w?=4.10*c7},

W} = {—0,1216}’ Wi, = {5,172}'

flepwa gopma koaubare

w3 =21,67-10*c 1.

0,216
1
flpyea gopra koaubaub
- %
1 \
5 72\

Mertox Penes:
2
i P W;

= —>w;=41-10*cL
Ziz=1"li - W2 %

w3} =
Metox JloHKepi:

1 1 1

— =—=+7—5=>w; =38-10*c"".
w?  (@D? ' (w))? .




BIUIMB BIOJIOI'TYHOI'O CEPEJIOBUILIA HA MEXAHIYHI BJJACTUBOCTI KICTKOBOT TKAHUHU

z BruB Bostorocri: BruuB Temneparypu:
L 2
> 5 o i 1200
7T e o ’5:’ Monyws upysrotr, I T —e—T7=20C —e—T=30C —e—T=40C
] i ; o } = o e
: _ & 2| v | 3 33 e /
S 15 o %
800 7z
E. | 121 | 151 | 133
Q
E 2d | ' [TE [ 33 | 38 | 34 = 600 7
y - e s | 7 & , LE [ 78 [ 129 [ 112 0 /
m N ® E, | 68 7.1 6.8 ' /"
[ R ] 5 E, 11.9 15.3 14.1 200 e
- ” & g E. | 60 | 48 | 48 L
~ o 0 &=
/ S 4 Ei 10.3 13.3 114 0 20 40 60 80
5 ot E, 9.7 76 76 Al MKM
T d

[ToninakTuaHi 3pa3Ku:

1 — iHIMKAaTOpH TOIMHHUKOBOTO THITY
2 — BepXHill HEPYXOMHUI 3aTHCKyBad
3 — HIOKHIH pyXOMHH 3aTHCKyBaq

4 — TOTIOMDKHI 3HIMHI ITACTUHKH TSI (PiKCYBaHHS T s
3paska KT =
5 —3pasok

Bu3HaueHHs MOTYJIs IPYKHOCTI:
70

Moyii npyKHOCTI 3pa3KiB:

60 .0® ©
1%

50 ‘,4" Jlst 3pa3KiB 3 30BHILIHIM AiameTpoM d = 8,3 MM:
= 40 il E = 1,435 + 0,014 ['a
2, 30 ]
© 20 ’.-'

6 s Jlnist 3pa3kiB 3 30BHIMHIM JgiamMeTpoMm d = 10,3 MM:

)
oe ® E =1,523 + 0,018 I'Tla
0 | 2 4 S 6







